USTAROSTWO POWIATOWE W ZAGANIU

ul. Dworcowa 39

68-100 Zagan

tel. 68 477 79 01, faks: 68 477 79 20
NIP: 924-16-33-119

Zagat, dnia 20 kwietnia 2021 .
ZP.272.3.2021

Do uczestnikéw przetargu nieograniczonego na zadanie pn. ,,Przebudowa drogi powiato-
wej nr 1064F w km 0+000 do 11+440 wraz z budowg 4 obiektow mostowych”

Informujemy, ze wplynely do Zamawiajacego pvtania o nizej wymienionej tresci., na
ktére Zamawiajacy udziela ponizszych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:
Pytanie do tre$ci SIWZ. Zamawiaj acy w warunkach udziatu w postepowaniu zawart wymog zdolno-
sci technicznej lub zawodowe;:

a) Warunek ten, w zakresie doéwiadczenia, zostanie uznany za spetniony, jesli Wykonawca wykaze,
7e w okresie ostatnich 10 lat przed uptywem terminu skfadania ofert, a jezeli okres prowadzenia
dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, wykonat (ukonczyl) co najmniej 1 zadanie w formule
zaprojektuj i wybuduj lub oddzielnie 1 zadanie polegajace na wykonaniu dokumentacji projekto-
wej i 1 zadanie polegajace na realizacji (wykonaniu robSt budowlanych), obejmujacego:

[...]

a.3) dla CZESCI I1I

budowe lub przebudowe obiektu mostowego o rozpigtosci min 30 metréw i budowe lub przebudowe

drogi publicznej o dfugosci min. 2 km o nawierzchni bitumicznej i budowe lub przebudowe min. 200

m sieci kanalizacyjne;j.

Czy Zamawiajacy uznaje rozpigtosci jako catkowita dtugos¢ obiektu mostowego albo CZy zamawiajacy uznaje
rozpigtos¢ teoretyczng pomiedzy podporami skrajnymi.

Odpowiedz nr 1:

Jako rozpigtosé obiektu mostowego nalezy traktowa¢ odlegtosé miedzy skrajnymi podporami.

Pvtanie nr 2;

Pytanie do tresci SIWZ. Czesé I — Projekt i przebudowa drogi powiatowej nr 1064F od km 9+100 do
11+440 wraz z budowa dwéch obiektéw mostowych (zawiera dwa obickty mostowe oraz odcinek drogowy
przez calg miejscowos$¢ Rudawica do granicy powiatu). Zamawiajacy wymaga, aby w ramach III czesci
przedmiotu zaméwienia zostat wykonany nastepujacy zakres robét:

[-..]

54, Majac na wzgledzie koniecznosci budowy kanatow technologicznych wynikajgcg z przepisow ustawy
o drogach publicznych oraz mocne zurbanizowanie czgsei terenéw w przebiegu drogi (czesé 1 i czgsé III za-
mowienia), wykonawca zobowigzany Jest uwzgledni¢ wykonanie kanatéw technologicznych pod przyszie
sieci telekomunikacyjne.

Prosz¢ o wyjasnienie w jakim zakresie i gdzie te kanaly maja by¢ wykonane (proszg¢ o szacunkowy przed-
miar).

Odpowiedz nr 2:
Zamawiajqcy wielokrotnie informowat iz zalezy mu na tym aby wykonawea uzyskal odstgpstwo od
koniecznosci budowy kanatéw technologicznych.




